

«Патриот-2010»

28 февраля в рамках месячника защитника Отечества отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Лесной» совместно с войсковой частью 3275 провел военно-спортивную игру «Патриот».

В первом конкурсе «Форма, эмблема, строевая песня, боевой листок» победила команда «Прометей» (СУ ФПС № 6). На 2 месте – команда молодежной организации комбината «Электроприбор» «Добры МООлодцы», которая опередила занявшую 3 место молодежь из «Конструктора» (отдел 083 комбината). В снаряжении магазина, где свое умение показывали только девушки, представительница пожарной охраны Ирина Мануйлова и учащаяся профлицей 78 Лидия Борисова («Разведчик») за одинаковое время (28 секунд) полностью снарядами магазина автомата. 4 секунды им уступила Наталья Краснопободцева (МОО ЭХП «Добры МООлодцы»). С результатом 35 секунд Ольга Козлова из «Конструктора» стала третьим призером.

В неполной разборке и сборке автомата от каждой команды участвовали по два представителя. В командном зачете победили Александр Ошурков и Илья Воронкин из «Прометей», 2 место у Алексея и Максима Волковых из «Спецназа» (в/ч 3275), на 3 месте Андрей Воробьев и Александр Анваров из «Звезды».

По физической подготовке абсолютной победительницей среди девушек стала Наталья Кучерук («Конструктор»), а у мужчин – Павел Молодженцев из «Прометей». В команд-



«Прометей» стал абсолютным победителем!

ном зачете на 1 месте – представители пожарной охраны, на 2 месте – «Конструктор», а замкнула тройку призеров молодежь МОО ЭХП.

В надевании ОЗК (общевойсковой защитный комплект) не было равных команде пожарной охраны. Ее представители Евгений Лузин и Константин Пичугов с общим временем 2 минуты 40 секунд опередили остальных конкурентов. На 2 месте «Спутник» -

7 мин. 30 сек., а на 3 месте с результатом 8 мин. 34 сек. – молодежь ПЛ-78.

В метании гранаты на 25 метров Александр Карташов из «Спутника» стал победителем. Степан Яценко («Прометей») занял 2 место, а Максим Рогачев из ТИ МИФИ закрепился на 3 позиции.

Заключительным этапом для всех стала эстафета с надеванием ОЗК и пробегом в нем, преодоление расстойки «по-пластунски», разборка и сборка автомата, переноска раненой и ящика с боеприпасами и снаряжение магазина. Здесь, как и год назад, победила команда «Прометей». Ее время 4 минуты 23 секунды. 2 секунды им уступил «Спецназ». На 3 месте с результатом 4,34 минуты – ПЛ-78.

Ну а чемпионатом игры «Патриот» 3 год подряд стала команда пожарной охраны «Прометей», 2 место занял «Спецназ», 3 место – «Разведчик», 4 место – «Добры МООлодцы», 5 место – «Конструктор» (дебют). На 6 месте новички из «Звезды». Представители команды «Знамя» (МО СП ОАО «СУС») замкнули группу участников.

Лучшие участники игры, а также команды были награждены грамотами и подарками. Особо надо отметить руководство в/ч 3275 и лично подполковника Дмитрия Александровича Шешко, которые помогли в подготовке и проведении этого мероприятия.

Лыжные гонки



28 февраля на лыжных трассах с/к «Кедр» г. Новоуральска состоялся XXXI лыжный марафон «Азия – Европа – Азия». Соревнования проходили на двух дистанциях – 42 км и 21 км – и собрали сильнейших лыжников Свердловской области. Только на дистанции 42 км стартовало более 100 человек. Команда лыжников Лесного приняла активное участие в марафоне.

Дистанция марафона была сложной по профилю, так как поднималась на перевал – к стеле «Европа – Азия», а это порядка 12 км, и все вверх и вверх. Погодные условия благоприятствовали лыжникам: на время старта – минус 6 градусов. Но ночью выпал снег, и лыжня была мягкой, а местами очень мягкая, что создавало дополнительные проблемы.

Несмотря на все трудности наша команда выступила успешно. Победителями марафона в своих возрастных группах стали: Наталья Чужова, Нина Камшилина, Михаил Матвеевский, Сергей Опарин, Анатолий Игумнов, Владимир Грудинин. Серебряным призером стал Анатолий Иванов. Бронзовыми призерами стали Фарина Татаренко и Денис Жидких.

Команда лыжников выражает благодарность ПК-391 комбината «Электроприбор» за предоставление автобуса для поездки на соревнования, а также ФСЦ «Факел» - за организацию поездки на соревнования.

28 февраля в четвертый раз прошли открытые соревнования по лыжным гонкам, посвященные памяти заслуженного работника физической культуры РФ, отличника физической культуры и спорта, мастера спорта Геннадия Ивановича Шаврова. В соревнованиях приняли участие более 150 гонщиков, в том числе гости из Красноуральска, Кушвы, Верхней Туры, Нижней Туры и поселка Ис.

Среди мужчин на дистанции 5 км классическим стилем победителем стал И. Муромцев, второе место занял А. Чугаев, на третьем месте Н. Медведев.

У женщин на дистанции 2,5 км классическим стилем победила Н. Чернышева, второе место у Э. Булановой, третье место заняла Е. Мандрыгина.

На десятикилометровой дистанции классикой среди юношей 1992-93 г.р. победу одержал Д. Кудымов (шк.64), вторым был Б. Хацкевич (шк.67), третье место занял И. Постовалов (ИГРТ).

Среди девушек этой возрастной группы на дистанции 5 км победительницей стала гостя из Красноуральска А. Сантрапинских, второе место заняла ее подруга по команде К. Камельянова, на третьем месте – К. Гурьева (шк.67).

Среди юношей 1994-95 г.р. на дистанции 5 км первое место занял М. Варюхин, второе – И. Галанов (оба из Кушвы), третье место – Е. Астайкин (шк.67).

У девушек в этой возрастной группе на дистанции 3 км первое место заняла М. Лебедина (Кушва), второе место – В. Шапова (шк.73), третье место – Т. Ермоленко (шк.64).

Юноши 1996-97 г.р. соревновались на дистанции 3 км классическим стилем. Победил М. Ромберг (шк.76), второе место занял И. Дмитриев (шк.71), третье место у А. Барсукова (п.Ис).

У девушек 1996-97 г.р. на дистанции 2 км места распределились следующим образом: первое место заняла В. Миляева (Красноуральск), второе – А. Прошкина (шк.64), третье место – Н. Вараксина (Кушва).

Среди мальчиков 1998 г.р. и моложе на дистанции 3 км первое место занял Р. Авходеев (Кушва), второе – П. Яковлев (шк.71), третье место поделили Б. Вараксин (Кушва) и Б. Назаров (лицей).

Среди девочек данной возрастной группы на дистанции 2 км Ю. Исупова (шк.67) стала победительницей, второе место заняла А. Молчанова (Кушва), на третьем месте К. Чукреева (шк.67).

Огромная благодарность комедантской бригаде и всему судейскому корпусу за подготовку и проведение соревнований. Огромное спасибо за помощь в проведении соревнований Б.А. Умрихиной, А.П. Некрасовой, Ю.В. Васильевой, Е.В. Перминову, Э.В. Гаисову, А.В. Кирсанову и И.В. Бородину.

Хоккей с шайбой



Поступило и решение по игре «Факел» – ХК «Красноуральск». Протест, поданный лесничанами, удовлетворен, «Факелу» засчитана техническая победа 5:0, однако эти «технические» шайбы, согласно Регламенту соревнований, в таблице не учитываются. А она до 6 марта будет выглядеть так:

Команды	И	В	Н	П	Шайбы	Очки
«Металлург» (Двуреченск)	10	7	1	2	55-34	15
«Энергия» (Рефтинский)	10	6	0	4	48-37	12
«Урал» (Ирбит)	9	5	0	4	37-33	10
«Факел» (Лесной)	9	5	0	4	36-35	10
«Феникс» (Заречный)	9	4	1	4	24-27	9
ХК «Красноуральск»	9	0	0	9	20-54	0

В случае если и «Урал», и «Факел» свои последние встречи выиграют, то три команды наберут одинаковое количество очков. Тогда в силу вступает пункт 10.2 Регламента: в случае равенства очков зачет идет по количеству оч-

ков и разнице шайб только между этими тремя клубами. А здесь показатели таковы: «Энергия» – 4 очка (шайбы 19-16), «Факел» – 4 очка (22-22), «Урал» – 4 очка (шайбы 14-17). В результате «Энергия» займет второе место, «Факел» – третье, «Урал» – четвертое. Существует вариант (скорее – теоретический), при котором «Факел» может занять второе место. Это произойдет при двух условиях: невыигрывает «Урала» в Заречном и победе «Факела» в Красноуральске с разницей в одиннадцать шайб. Если первое условие вполне возможно («Феникс» в случае победы опередит «Урал» в таблице), то второе... Впрочем, давайте подождем неделю. Тогда все будет ясно.

СПОРТ

Семейная Спартакиада

28 февраля на лыжной базе ФСЦ «Факел» прошли лыжные забеги семейных команд города в зачет второй городской Спартакиады. В соревнованиях приняли участие 11 спортивных семей города. Участники соревновались в лыжной эстафете 3x1 км.

В хорошем настроении, в прекрасной физической форме на первом этапе стартовали папы.

На втором этапе эстафету принимали дети. Несколько раз менялась ситуация. Лидерами становилась одна семейная команда, через несколько минут – другая. Дети с полной отдачей сил, по-спортивному шли к победе. Результаты второго, детского, этапа фактически определяли итог эстафеты. Сколько сил потребовалось каждому, чтобы справиться с волнением и не подвести свою семейную команду! Ребята стремительно бежали вперед, чтоб порадовать своих мам и передать им эстафету на последний финишный рывок.

Среди семейных команд с девочками, учащимися 1-2 классов, 1 место заняла команда Назаровых с дочкой Светланой (КФК «ЦМСЧ»), 2 место заняла команда Калининых с дочкой Анной (КФК «Лицей»).

Среди семейных команд с мальчиками, учащимися 1-2 классов, 1 место заняла семейная команда Доценниковых с сыном Михаилом (КФК «Администрация города»), 2 место – команда Чачановых с сыном Никитой (комбинат ЭХП), 3 место – команда Козловых с сыном Константином (КФК «Школа №76»).

Среди семейных команд с девочками, учащимися 3-4 классов, 1 место заняла семейная команда Сергеевых с дочкой Галиной (КФК «ДЮСШ единоборств»), 2 место – команда Свяжиных с дочкой Екатериной (КФК «Калибр»).

Среди семейных команд с мальчиками, учащимися 3-4 классов, 1 место заняла семейная команда Коловых с сыном Максимом (КФК «Авангард»), 2 место – команда Ивановых с сыном Владиславом (КФК «Зенит-32»), 3 место – команда Чудиновских с сыном Кириллом (комбинат ЭХП).

14 марта в 11.00 на стадионе ФСЦ «Факел» пройдут соревнования по конькам в зачет второй городской Спартакиады среди семейных команд. Приглашаем спортивные семьи с детьми, учащимися 1-4-х классов, принять активное участие.

Лёгкая атлетика

17-19 февраля в Екатеринбурге прошло зимнее первенство Свердловской области среди юношей и девушек 1993-94 годов рождения и юниоров.

Марина Бучельникова (шк.64) дважды стала победительницей: в прыжках в длину и в беге на 200 м. Александра Крынская (лицей) в прыжках в высоту заняла третье место. Константин Миронов (шк.73) в прыжках в длину занял второе место. Алексей Буданов (шк.75) был третьим в беге на 200 м и четвертым в прыжках в длину. Анастасия Чужова (шк.76) на дистанции 3000 м была

лишь пятой. Ульяна Кузнецова (ПЛ-78) среди юниоров в прыжках в длину заняла четвертое место.

18-21 февраля в Волгограде прошло молодежное первенство России по легкой атлетике. Мастер спорта Юлия Пидлужная (Лесной) стала победительницей в прыжках в длину с результатом 6 м 51 см.

27 февраля на чемпионате России в Москве Юлия заняла 11 место, показав результат 6 м 18 см.

Поздравляем Юлию и ее тренера Николая Артемьевича Кузнецова с отличным выступлением.

Настольный теннис

21 февраля в новом спортивном комплексе г. Н.Тура прошли соревнования по настольному теннису с участием 29 спортсменов из Карпинска, Кушвы, Н.Туры и Лесного, посвященные Дню защитника Отечества.

В возрастной группе до 50 лет победителем стал Егор Ершов (Лесной). Среди мужчин старшего воз-

раста (50 лет и старше) призовые места распределились следующим образом: 1 – Владимир Иванов (Лесной), 2 – Анатолий Шумков (Н.Тура), 3 – Александр Патрушев (Н.Тура).

Итоги абсолютного первенства: на первом месте – Егор Ершов, на втором – Владимир Иванов, на третьем – Николай Нестеров (Карпинск).

Волейбол

19 и 20 февраля сборная команда Лесного выезжала в г. Верхняя Салда на I тур чемпионата Свердловской области по волейболу. В течение трех дней борьбы наши мужчины провели три игры и показа-

ли следующие результаты: Лесной – Новоуральск – 3:1, Лесной – Верхняя Салда – 2:3, Лесной – «Стройформат» (Екатеринбург) – 3:1. Следующий тур состоится 27-28 марта в Первоуральске.

Фигурное катание

С 16 по 19 февраля в Новоуральске прошло открытое первенство города по фигурному катанию на коньках. В соревнованиях приняли участие более 400 юных спортсменов из 22 команд.

Лучшие результаты из команды Лесного показали юные фигуристы СДЮСШОР «Факел». В разряде

«юный фигурист» (младшие) Матвей Яценков (детский сад № 6) и Арина Важинская (детский сад № 24) заняли пятое место. В разряде «юный фигурист» (старшие) Кирилл Галкин (детский сад № 21) занял 3 место. По программе 2 юношеского разряда Кирилл Остен (гимназия, Н.Тура) стал победителем.

Верните номера!

Уважаемые участники Всероссийской лыжной гонки «Лыжня России-2010»! Убедительная просьба вернуть номера, под которыми вы участвовали 13 февраля 2010 года, в любое здание ФСЦ «Факел».

Администрация ФСЦ «Факел».

Афиша

г. Лесной Стадион

4, 5 марта – открытый чемпионат города по конькобежному спорту на призы ЗМС Юрия Кондакова. Начало: 4 марта в 16.00, 5 марта в 14.00.

Легкоатлетический манеж

5 марта – соревнования в отделении легкой атлетики (прыжки в длину). Начало в 15.30.

Дом физкультуры

4, 6, 7 марта – соревнования по волейболу в зачет городской Спартакиады трудящихся среди коллективов II группы. Игры: 4 марта в 18.15 – «Авангард» – «Буревестник»; 6 марта в 10.00 – «Энергия-9» – «Авангард», в 11.00 – «Чайка» – «Сокол»; 7 марта в 10.00 – «Сокол» – «Энергия-6», в 11.00 – «Авангард» – «Чайка», в 12.00 – «Буревестник» – «Энергия-9».

Корт фигурного катания

5-7 марта – открытое первенство города по фигурному катанию на коньках, посвященное памяти В.Ф. Прокопьева, с участием спортсменов из Екатеринбурга, Н. Тагила, Снежинска, В.Салды, Новоуральска, Серова, Красноуральска, Лесного. Начало: 5 марта – в 16.30, 6 марта – в 8.00, 7 марта – в 11.00.

Лыжная база

6, 7 марта – городской фестиваль «Уральская лыжня – 2010». 6 марта в 10.00 – соревнования спортивных семей ДДУ; 7 марта в 10.00 – соревнования спортивных семей школ города (1, 2 классы), в 13.00 – соревнования спортивных семей школ города (3, 4 классы).

Хоккейный корт

6 марта – традиционная встреча по хоккею с шайбой между администрацией города и комбината «Электроприбор». Начало в 11.00.

Первенство Свердловской области. Первая группа.

На прошедшей неделе хоккеисты «Факела» должны были сыграть завершающую встречу областного первенства в гостях против ХК «Красноуральск». Однако 26-28 февраля в Красноуральске проходил окружной финал турнира «Золотая шайба», поэтому встреча ХК «Красноуральск» – «Факел» перенесена на 6 марта.

В выходные были сыграны два матча: «Энергия» – «Металлург» 5:3, «Урал» – «Феникс» 3:1. Ранее, 22 февраля, была проведена игра «Феникс» – «Урал», закончившаяся 2:4, но в составе «Урала» играл хоккеист, который должен был эту встречу пропустить. Однако ошибка произошла не во вине ирбитской команды, а по вине чиновника, давшего команду «Урал» «добро» на участие этого игрока в матче. В итоге матч «Феникс» – «Урал» будет переигран 6 марта.

Материалы подготовили В. ШИРОКОВ, И. СЕРГЕЕВ, С. РЯЗАНОВ, Ю. МАКАРОВ, Н. СЕМЕНОВА, О. МЕЛКОЗЕРОВ, О. ПЕРГЕЕВА. Фото В. ЮРЬЕВА.